

## У Вечного огня *митинг памяти*

В преддверии празднования Дня Победы, 8 мая, в Бориловском сельском поселении на центральном братском захоронении (ул. Воронкова) прошел митинг памяти «У Вечного огня», который провели Бориловские учреждения культуры

На митинг пришли жители села Борилово с цветами и скорбью в сердце, чтобы склонить свои головы перед всеми, кто отдал жизни за наше сегодняшнее мирное небо.

Как и по всей стране, они прошли Бессмертным полком до захоронения. С чувством большой гордости и благодарности за их большой подвиг в той страшной войне люди несли фотографии своих родственников-фронтовиков.

На митинге присутствовали: Глава сельского поселения Усов Е.В., председатель первичной ветеранской организации Глыбина Ю.И., дети войны, молодое поколение.

Ведущие - Леонова Валентина Владимировна и Пьянова Антонина Тимофеевна рассказали о той страшной войне, отметив, что День Победы приближали и наши земляки.



Искренние поздравления в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне прозвучали от Главы Бориловского сельского поселения Усова Евгения Владимировича, который подчеркнул, что Великая Победа — бесценное достояние нашего народа. Мы должны бережно хранить память наших дедов и отцов, совершивших подвиг, отстоявших свободу и

независимость Родины, подаривших человечеству радость мира. И эту историческую память — передать своим сыновьям и внукам

Со словами скорби по погибшим воинам и благодарности к присутствующим свидетелям тех страшных лет обратилась Председатель первичной ветеранской организации Глыбина Юлия Ивановна и жители села.

Дети читали стихи. Самый юный участник Чернощеков Александр



прочёл стихотворение «Спасибо, прадед, за победу». Присутствующие почтили память всех павших минутой молчания.

В знак благодарности воинам, освободившим нашу землю от фашистского

ига, к подножию воинского захоронения возложили венки и цветы.

Отец Рафаэль отслужил поминальную панихиду о всех погибших и невинно убиенных на поле брани.